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Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU) zum
Infrastrukturprogramm Halle-Ost

Seit mehreren Jahren wird in Halle-Ost die Delitzscher StraBe abschnittsweise grundhaft
ausgebaut. Nach aktualisierten Zeitplanen soll die Fertigstellung mit erheblichem Verzug im
Jahr 2013 erfolgen.

Ich erbitte von der Verwaltung eine Ubersicht der einzelnen Bauabschnitte mit den
urspriinglichen Termin- und Kostenplanungen und den tatséchlichen Fertigstellungsterminen
sowie Kosten. Bei den noch nicht abgeschlossenen Baumalnahmen bitte die urspringlichen
Planungen und den derzeitigen Stand angeben. Bitte jeweils Griinde fiir die Verzégerungen
und Kostensteigerungen angeben.

Der Stadtrat hat das so genannte ,Infrastrukturprogramm Gewerbebestandsgebiet Halle-Ost*
beschlossen um die verschlissene Infrastruktur auf einen modernen Stand zu bringen. Ich
frage die Verwaltung:

1) Aus welchem Grund werden die BaumalRhahmen fast komplett zur gleichen Zeit
ausgefuhrt?

2) Das Programm wird Gber GA-Fordermittel finanziert. Wurde der Fordermittelantrag im
Paket fur alle Stral3en gestellt oder jeweils fur einzelne StralRen?

3) Aus welchen Griinden kdnnen die Baumafinahmen nicht zeitlich entzerrt werden?

4) Wie schatzt die Verwaltung die aus den parallelen Arbeiten resultierenden Probleme
fur die verkehrliche Leistungsfahigkeit des StraRennetzes in Halle-Ost ein?

5) Warum wurde der Ausbau der Grenzstrafl3e nicht mit den Arbeiten an der Delitzscher
Stral3e kombiniert? (Der Kreuzungsbereich war ohnehin fir 7 Monate gesperrt)

6) Welche Schlussfolgerungen zieht die Verwaltung aus den Problemen des laufenden
Ausbaus der Delitzscher StralRe fiur die MaRnahmen im Gewerbegebiet? Wie wird
Bauverzdgerungen entgegen gewirkt?

gez. Andreas Scholtyssek
Stadtrat



Dezernat Planen und Bauen 14. Oktober 2011

Sitzung des Stadtrates am 26.10.2011

Anfrage des Stadtrates Andreas Scholtyssek (CDU) zum Infrastrukturprogramm Halle-
Ost

Vorlagen Nr.: V/2011/10149

TOP: 8.1

Antwort der Verwaltung:

Die hinreichende Beantwortung der Anfrage erfordert einen héheren Arbeitsaufwand.
Es ist daher erst mdglich, die Beantwortung der Anfrage in die Stadtratssitzung im November
einzubringen.

Uwe Stéaglin
Beigeordneter



